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ESTADO DE RONDÔNIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CUJUBIM 
PODER LEGISLATIVO 

 

ATA DA 9ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, FISCALIZAÇÃO 
E CONTROLE REALIZADA NO DIA 06 DE MAIO DE 2026 ÀS 09:31 HORAS. 
ONDE A COMISSÃO SE REUNIU PARA ANALISAR OS PROJETOS DE LEI Nº 035, 
036, 038, E 039/2026 DO EXECUTIVO, EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCA 
O PROJETO Nº039/2026 PARA ANÁLISE E PARECER. O PRESIDENTE CITA 
QUE O PROJETO É DE 2021, QUANDO O DEPUTADO PEDRO FERNANDES AINDA 
ERA PREFEITO DO MUNICÍPIO, RECURSO VOLTADO PARA A SAÚDE ONDE O 
MUNICÍPIO VEM AVANÇANDO MUITO E O SEU PARECER É FAVORÁVEL. O 
RELATOR FALA QUE É UM RECURSO DO DEPUTADO ESTADUAL MARCELO CRUZ 
DESTINADO À SAÚDE PARA MONTAR O CENTRO CIRÚRGICO, O RECURSO NÃO 
FOI USADO TODO E O EXECUTIVO ESTÁ MANDANDO DE VOLTA PARA COLOCAR 
NO ORÇAMENTO DESTE ANO PARA SER UTILIZADO EM EQUIPAMENTOS 
HOSPITALAR, AGRADECE O DEPUTADO MARCELO CRUZ POR ESTAR DESTINANDO 
RECURSOS PARA O MUNICÍPIO, SEU PARECER É FAVORÁVEL. O MEMBRO 
PARABENIZA O VEREADOR REGINALDO QUE NA ÉPOCA ERA REPRESENTANTE DO 
DEPUTADO MARCELO CRUZ, E O VEREADOR HERLON QUE HOJE O REPRESENTA, 
AGRADECE O DEPUTADO PELO RECURSO DESTINADO À SAÚDE SEU VOTO 
ACOMPANHA O VOTO DO RELATOR FAVORÁVEL. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 
COLOCA PARA ANÁLISE E PARECER O PROJETO DE LEI Nº038/2026, O 
PRESIDENTE FALA QUE O PROJETO TRATA DE UM REPASSE DE RECURSO 
FINANCEIRO DO MUNICÍPIO DE RIO CRESPO ONDE O MUNICÍPIO DE CUJUBIM 
ATENDE NA CASA DE ACOLHIMENTO AS CRIANÇA DE RIO CRESPO E NADA MAIS 
JUSTO DO MUNICÍPIO DAR ESTA AJUDA. O RELATOR FALA QUE O RECURSO É 
UM CONVÊNIO PORQUE O MUNICÍPIO DE CUJUBIM TEM COM O MUNICÍPIO DE 
RIO CRESPO RECURSO DESTINADO PARA CUSTEAR AS DESPESAS DA CASA DE 
ACOLHIMENTO PARA PAGAMENTO DE 2 SALÁRIO-MÍNIMO AOS SERVIDORES, 
FALA QUE A CASA DE ACOLHIMENTO FIRMOU UM TAC COM EX-PREFEITO FÁBIO 
E COM O MINISTÉRIO PÚBLICO, E QUANDO TEM UMA CRIANÇA EM 
VULNERABILIDADE EM RIO CRESPO É ENVIADA PARA CASA DE ACOLHIMENTO 
DE CUJUBIM. CITA SER O PRIMEIRO RECURSO DO SEU CONHECIMENTO QUE O 
MUNICÍPIO DO CUJUBIM RECEBE DO MUNICÍPIO DE RIO CRESPO PARA 
CUSTEAR DESPESAS.SEU PARECER É FAVORÁVEL.O MEMBRO ACOMPANHA O VOTO 
DO RELATOR. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCA PARA ANÁLISE E PARECER 
O PROJETO DE LEI DE Nº035/2026. O PRESIDENTE DIZ NADA MAIS JUSTO 
O REAJUSTE, SEU VOTO É FAVORÁVEL. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSA 
PARA O MEMBRO O QUAL SEU VOTO É FAVORÁVEL. EM SEGUIDA O RELATOR 
PEDE O PROJETO PARA TIRAR UMA DÚVIDA SE O REAJUSTE É PARA TODOS 
OS TÉCNICOS OU APENAS PARA OS TÉCNICO DA EDUCAÇÃO. O RELATOR FALA 
QUE O REAJUSTE AINDA NÃO ESTAR DE ACORDO COM A LEI O QUAL SERVIDOR 
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DEVERIA TER REAJUSTADO EM 2024 O QUAL NÃO FOI PARA ESTAR CORRETO 
O REAJUSTE TERIA QUE SER PELO MENOS 6% DE ACORDO COM O PLANO 
CARREIRA. QUE O REAJUSTE DEVERIA SER TODO O ANO. MAS SE NÃO VOTAR 
O SERVIDOR ACABA PERDENDO TUDO. PARABENIZA OS SERVIDORES QUAL VAI 
RECEBER O REAJUSTE. E TORCE PARA QUE PASSE NO CONGRESSO NACIONAL 
O PROJETO PARA QUE OS O TÉCNICO DA EDUCAÇÃO RECEBA 70% DO 
MAGISTÉRIO O QUAL VAI A VALORIZAR OS TÉCNICOS QUE ENCAIXA COMO 
VIGIA, MERENDEIRA, ZELADORA ENTRE OUTROS. SEU PARECER É FAVORÁVEL. 
EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCA PARA ANÁLISE E PARECER O PROJETO 
DE LEI Nº036/2026. EM SEGUIDA PRESIDENTE PASSA PARA O MEMBRO O 
QUAL DÁ SEU VOTO FAVORÁVEL AO PROJETO. EM SEGUIDA O RELATOR PEDE 
O PROJETO PARA A ANALISAR FALA QUE ESTE PROJETO JA FOI VOTADO NO 
ANO PASSADO E NÃO FOI UTILIZADO O RECURSO O EXECUTIVO ENVIOU 
NOVAMENTE O PROJETO OPA COM ADEQUAÇÕES. DIZ QUE É PRECISO TER 
CUIDADO NESSE TIPO DE PROJETO PARA NÃO ESTAR VOTANDO SOMENTE PARA 
DAR MÍDIA ONDE A POPULAÇÃO COBRA DOS VEREADORES E GOSTARIA DE 
ESTAR VOTANDO UM PROJETO E EM SEGUIDA JÁ COM AS EXECUÇÕES, SEU 
PARECER FAVORÁVEL, MAS VAI COBRAR PARA QUE SEJA REALIZADO AS 
CIRURGIAS. VEREADORES PRESENTES, REGINALDO SILVA DE OLIVEIRA, 
HERLON PEREIRA DOS SANTOS E JONAS CORDEIRO DE SOUZA. COMISSÃO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO, FISCALIZAÇÃO E CONTROLE: REGINALDO SILVA DE 
OLIVEIRA -PRESIDENTE, HERLON PEREIRA DOS SANTOS – RELATOR, JONAS 
CORDEIRO DE SOUZA – MEMBRO. NÃO TENDO MAIS NADA A SER TRATAR, 
ENCERRA-SE A REUNIÃO E EU, HERLON PERERA DOS SANTO, MEMBRO, LAVREI 
A PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA POR MIM E DEMAIS MEMBROS. SALA 
DAS COMISSÕES, CUJUBIM, AOS 06 DE MAIO DE 2026 às 10:05 HORAS. 
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